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Söndagen den 7 juli 2024, Midsommarängen Aspö

1. Årsmötets öppnande
Ordförande Marcus Johansson hälsar alla välkomna och förklarar mötet öppnat.
Styrelsen presenterar sig.

2. Val av ordförande och sekreterare för mötet
Sittande ordförande och sekreterare väljs för uppdraget.

3. Val av två justeringsmän samt rösträknare
Birgitta Vange och Börje Lehrman väljs för justering samt rösträkning.

4. Fastställande av dagordning för mötet
Dagordningen fastställs med några tillägg under punkten övrigt.

5. Fastställande av röstlängd
Närvarolista skickas runt.

6. Mötet behörigt utlyst
Godkänt.

7. Styrelsens och revisorernas berättelse
Ordförande går igenom verksamhetsberättelsen.
Revisor Madeleine Sundmark går igenom budgeten och lyfter att
balansräkningen behöver ses över för att vara i balans på sikt. Ordföranden går
igenom föreningens ekonomiska berättelse då kassören inte är närvarande.

8. Ansvarsfrihet för styrelsen
Styrelsen beviljas enhälligt ansvarsfrihet för det gångna året.

9. Framställningar från styrelsen och inkomna motioner
Inga inkomna motioner. Påminnelse om seglarskolan som börjar på måndag.
Solhattar och sommarfika kommer att hållas på midsommarängen även i år.
Aspös nu årliga loppis, i år med ö-quiz, äger rum den 10/8 och nästa grovsopbåt
är lördagen den 17/8-info finns på hemsidan och i byalagets Facebookgrupp.

10. Ersättning till styrelsen och revisorerna
Stämman godkänner enhälligt fortsatt lunchsammankomst för styrelsen.

11. Styrelsens förslag till budget samt debiteringslängd
Ev kommer sidobryggan vid vaxolmsbryggan att behöva åtgärdas, offerter tas in
och styrelsen återkommer. Godkännes.

12. Val av styrelse och styrelseordförande
Thomas Djurfelter, Mathias Brannäs, Annica Cederlöf, Elisabeth Thörnsten och
Karin Rydergård Gullström valdes förra året för två års uppdrag och har därav
ett år kvar. Thomas Djurfelter har meddelat att han måste avsäga sig fortsatt
uppdrag och tackas av.
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Marcus Johansson, Anders Rydergård och Gabriella Sjögren ställer upp för
omval och väljs av stämman till ledamöter på två år. Göran Gustafsson
kandiderar för styrelseuppdrag och väljs av stämman till ny ledamot för två år.

Marcus Johansson väljs av stämman till ordförande.

13. Val av firmatecknare
Förslaget på förra årets stämma om tillägg i stadgarna gällande hur föreningen
tecknar firma, att ordförande och kassör tecknar firma var för sig, godkändes av
stämman 2023. Beslutet behöver godkännas på ytterligare årsstämma för att
stadgarna ska kunna justeras. Då omröstning glömdes bort i år kvarstår denna
punkt till kommande års föreningsstämma för omröstning och vid bifall justering
av stadgarna.

14. Val av revisorer
Sittande revisor Madeleine Sundmark föreslås att även vidare sköta föreningens
revision. Ronnie Tägtström önskar avsluta sitt mångåriga uppdrag och tackas av
med en utvald tavla av öns ena konstnär Claes Kruckenberg.
Ulf Ragnerstam väljs att efterträda Ronnie, godkännes av samtliga.

15. Val av nomineringskornmitte
Anna Ponten och Jeanette Lindgren fortsätter sitt uppdrag även kommande år.

16. Övriga frågor
- Claes Kruckenberg lyfter att det ligger två svarta bojar utanför Högholmen där
framförallt den ena ligger dåligt till i farleden, behöver flyttas alternativt märkas
upp med reflexer/synliggöras för att inte orsaka fara.

- Orangea båten vid Waxholmsbryggan-platsen vid Waxholmsbryggan är inte
en permanent uppläggningsplats för båt och eftersom den roddbåten har legat där
väldigt länge beslöt stämman att forsla den till midsommarängen istället.
Ordförande Marcus erbjuder sig att ordna med detta. Alla medlemmar är
välkomna att nyttja roddbåten vid sin nya placering.

- Birgitta Vange visar Aspömärken i tyg samt klisterdekaler som finns till
försäljning efter mötet.

- Problem med mördarsniglar, alla ombeds hjälpa till att få bort dem. Förslag att
de som är ute och har koll på väder och snigelmängd skriver ett inlägg i FB­
gruppen med förslag på snigeljakt som gemensam aktivitet.

Slåttern den 28/7 hålls i syfte att återskapa floran, de som känner sig manade är
välkomna med liar och fikakorgar. Om inte Östanvik vill ha höet så ska det
komposteras. Viktigt att det inte läggs i högar i naturen eftersom dessa tidigare
har letats upp av ev. svin som besöker ön.

17. Mötets avslutande
Ordföranden tackar för året som gått och förklarar mötet avslutat.

I år önskas ingen demonstration av brandsprutan, erbjudandet återkommer
årligen.
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Gabriella Sjögren, sekreterare

Justeras:

Godkännes:

Marcus Johansson, ordförande

Birgitta Vange Börje Lehrman




